M1 Basiswissen 11 v/t
runden 1 1298(z) = 459 (1) =
e.:10,100... | 2 | 679:100= 109,5 ¢ 100 =
Klapustri 3 [(7.5+3.5):2=
W, = 4 | Subtrahiere die kleinere Zahl von der gréBeren: 754 198,65
sl 5 Ein Film dauert 100 min und fangt um 18:00 Uhr an.
Zu welcher Uhrzeit ist er fertig?
Quadrat 1) a=72cm
Berechne den Fldcheninhalt (A) und den Umfang (u).
Franz sagt: ,Ilch habe schon 34,20 € gespart. Wenn ich noch 11,80 €
Textaufgabe | 7 | spare, habe ich doppeltf so viel wie Hans!*
Wie viel € hat Hans?
Stellenwert 8 |4Z5nh= 3z6t=
Rechteck 9 Dgr Umfopg giner rechteckigen Wiese betragt 68 m. Sie ist 21 m lang.
Wie breit ist sie?
Herr MUller hat vier Tage lang Apfel gepflickt. Im Durchschnitt
Stafistik 10 (Mittelwert) hat er pro Tag 9 Kilo geschafft. An den ersten beiden

Tagen hat erje 11 kg geerntet, am dritten nur 5 kg.
Wie viel kg Apfel waren es am vierten Tag?




